



Миссия США при ОБСЕ

Заявление по случаю Международного дня в поддержку жертв пыток

Выступление и.о. политического советника Дженнифер Босуорт
на заседании Постоянного совета в Вене
3 июля 2014 года

Тридцать лет назад, 26 июня 1984 года, Генеральная ассамблея ООН приняла Конвенцию против пыток. Три года спустя, также 26 июня, Конвенция вступила в силу, увековечив осуждение этой практики международным сообществом.

Соединенные Штаты вновь подтверждают свое торжественное обещание в отношении Конвенции и соответствующих обязательств страны. Мы чтим тех, кто испытал ужасы пыток, вспоминаем тех, кто отдал жизнь перед лицом пыток, и обновляем наше обязательство бороться против пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания во всем мире. Правительства, организации гражданского общества, тех, кто пережил пытки, и других, работающих по всему миру во имя борьбы с ужасами пыток, мы благодарим за усилия и заверяем в нашей приверженности прочному партнерству. Соединенные Штаты будут продолжать стремиться с вами к достижению благородных целей Конвенции, с тем чтобы мы все могли жить в мире без пыток.

Благодарю вас, господин председатель.